



ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN ARAD AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XLVI | 4 pagini 50 bani | Nr. 13 527 | Marți, 5 decembrie 1989

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a făcut, ieri, o vizită la Moscova, pentru a lua parte la întâlnirea la nivel înalt a conducătorilor statelor participante la Tratatul de la Varșovia

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a făcut, luni, 4 decembrie, o vizită la Moscova, pentru a lua parte la întâlnirea la nivel înalt a conducătorilor statelor participante la Tratatul de la Varșovia.

Pe aeroportul Otopeni, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost salutată de membri și membri supleanți al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., secretari al Comitetului Central al partidului, de membri al C.C. al P.C.R., al Consiliului de Stat și al guvernului, de reprezentanți al unor instituții centrale, organizații de masă și obștești.

Tineri și tinere au oferit tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu buchete de flori. Eran de față V. G. Pozdnev, însărcinatul cu afaceri ad-interim al Uniunii Sovietice la București, și membri ai ambasadei.

Întâlnirea dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul M. S. Gorbaciov

La 4 decembrie a avut loc o întâlnire între tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul M. S. Gorbaciov, secretar general al C.C. al P.C.U.S., președintele Sovietetului Suprem al U.R.S.S.

În cadrul întâlnirii, cei doi conducători de partid și de stat s-au informat reciproc despre mersul construcției socialiste în România și Uniunea Sovietică. Au fost subliniate cu satisfacție raporturile tradiționale de prietenie și colaborare dintre partidele, țările și popoarele noastre și s-a exprimat dorința comună de a se acționa în continuare pentru extinderea și dezvoltarea lor pe multiple planuri, în interesul construcției socialiste în cele două țări, al cauzelor generale a socialismului, colaborării și păcii în lume.

A fost subliniat interesul reciproc în adâncirea colaborării dintre România și Uniunea Sovietică atât în plan bilateral, cât și în domeniul vieții internaționale.

Cu privire la întâlnirea la nivel înalt a conducătorilor statelor participante la Tratatul de la Varșovia

La 4 decembrie, la Moscova a avut loc o întâlnire la nivel înalt a conducătorilor statelor participante la Tratatul de la Varșovia.

La întâlnire au participat: Din partea Republicii Populare Bulgare: Petăr Mladenov, Gheorghil Atanasov, Dimităr Stanîșev, Bolko Dimitrov; din partea Republicii Socialiste

În legătură cu informarea prezentată au luat cuvântul tovarășii Petăr Mladenov, Rezzo Nyers, Hans Modrow, Wojciech Jaruzelski, Nicolae Ceaușescu și Karel Urbanek.

DECLARAȚIA conducătorilor Bulgariei, R.D. Germane, Poloniei, Ungariei și Uniunii Sovietice

Conducătorii Bulgariei, R.D. Germane, Poloniei, Ungariei și Uniunii Sovietice, reuniți la întâlnirea de la Moscova din 4 decembrie a.c., au declarat că introducerea trupelor statelor lor în R.S. Cehoslovacă, întreprinsă în 1968, a constituit un amestec în treburile interne ale Cehoslovaciei suverane și trebuie să fie condamnată.

noire democratică în R.S. Cehoslovacă, aceste acțiuni nejustificate au avut consecințe negative de lungă durată. Istoria a confirmat că de importanță este, chiar și în cea mai complexă situație internațională, să fie folosite numai mijloace politice pentru reglementarea oricărui probleme, să fie respectate cu strictețe principiile suveranității și independenței în relațiile dintre state.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu va efectua o vizită oficială de prietenie în Republica Islamică Iran

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România va efectua o vizită oficială de prietenie în

Republica Islamică Iran, la invitația președintelui Republicii Islamice Iran, Ali Akbar Hashemi Rafsanjani, în a doua decadă a lunii decembrie 1989.

Răspuns prin fapte istoricelor hotărâri adoptate de marele forum al comuniștilor români

Modernizarea, cale a valorificării superioare a masei lemnoase

Colectivul întreprinderii forestiere de exploatare și transport a îndeplinit prevederile de plan pe 11 luni cu rezultate bune. Planul producției globale a fost depășit cu 2,2 la sută, producția fizică corespunzătoare concretizându-se în depășirea producției de mobilă cu 3 la sută și a celei de sortimente superioare valorificate din masa lemnoasă exploatată cu 2 la sută. De asemenea, menționăm un succes deosebit în realizarea altui indicator de bază în activitatea colectivului: planul de export anual a fost îndeplinit în proporție de 97,6 la sută, ceea ce asigură realizarea lui integrală încă din prima decadă a lunii decembrie.

tele Congresului al XIV-lea al partidului, care este stadiul pregătirilor? — În anul 1990 volumul de masă lemnoasă pe care îl vom exploata va fi cu circa 3 la sută mai redus decât în acest an, reflectând grija deosebită pentru protejarea fondului forestier. În același timp, volumul producției marfă va spori cu 4 la sută. Ce ne spun acești doi indicatori? Ei reflectă obligativitatea valorificării masei lemnoase în sortimente superioare destinate, în special, producției de mobilă. — Cum v-ați propus și respectiv, ați pregătit producția anului viitor pentru a realiza gradul de valorificare pe care-l impun cifrele de plan? — Acțiunea în acest scop a demarat încă la începutul actualului cincinal, odată cu elaborarea programului de modernizare, program care prevede re proiectarea proceselor tehnologice din șantierelor de exploatare, precum și din centrele de sortare și prelucrare a lemnului, și dotarea lor cu utilaje corespunzătoare. — Vă rog să concretizați. — În șantierelor de exploatare forestieră au fost introduse, începând cu acest an, un nou tip de ferăstrăle mecanice de fabricație românească de nivel mondial, ca

T. PETRUȚI
(Cont. în pag. a III-a)

La Secusigiu se scrie o cronică nouă

Ne sînt încă proaspete în memorie emoționantele impresii trăite în zilele desfășurării, în Capitala patriei, a lucrărilor marelui forum democratic al comuniștilor români, impresii care, au culminat cu acelea ce ne-au umplut inimile de profunde satisfacții și mîndrie patriotică în ultima zi a Congresului al XIV-lea, cînd tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost reinvestit în funcția supremă de secretar general al partidului, expresie vie a voinței și opțiunii istorice a întregului partid și popor român, cheazășie a împlinirii neabătute a tuturor năzuințelor noastre viitoare prefigurate cu clarviziune în documentele istoricului Congres. Aceste importante programe care — așa cum sublinia tovarășul Nicolae Ceaușescu la încheierea marelui forum comunist — vor asigura „ridicarea României pe culmi tot

mai înalte de progres, civilizație și bunăstare a întregii națiuni”, presupun, fără îndoială, multă muncă, noi eforturi, o intensă activitate.

— Tot ceea ce locuitorii comunei noastre și-au propus să realizeze cu sprijinul permanent și sub conducerea organelor locale și județene de partid și de stat, nu este altceva decît o continuare firescă a drumului parcurs pînă acum, însă „o continuare” la cote superioare de calitate și eficiență — ne spunea tovarășa Anica Anton, primarul comunei Secusigiu. Fără îndoială, ea și pînă acum, pe lista priorităților se va afla agricultura, domeniul de bază în economia comunei și în care își desfășoară activitatea patru unități C.A.P. și trei ferme aparținînd I.A.S. Șagu, suprafața agricolă a comunei depășind 10 000 hectare, pon-

CONSTANTIN SIMION
(Cont. în pag. a III-a)

„Omagiul țării, conducătorului iubit”

Sub semnul înaltei bucurii, a deplinei satisfacții a tuturor locuitorilor județului nostru pentru realegerea la cel de al XIV-lea Congres al partidului a tovarășului Nicolae Ceaușescu în supremă funcție de... rețetă generală a partidului. În universul de largă cuprindere al marelui festival al muncii și creației libere, duminică seara am urmărit pe micul ecran, în cadrul binecunoscutului și apreciatului manifestări de largă anvergură și remarcabilă înținută politică, artistică și educativă „Omagiul țării, conducătorului iubit”, un cuprinzător și minunat reportaj dedicat dezvoltării economico-sociale a municipiului și județului, un reportaj ce a rețefat prin armonia sunetului, a culorilor, prin reliefat imaginilor marile succese pe care arădenii le-au obținut asemenea întregii țări. În luminoasă și înfloritoare „Epoacă Nicolae Ceaușescu”. Am înțeles din nou că în ansamblul dinamic al economiei românești, Aradul e prezent astăzi cu o gamă largă de bunuri materiale. Vagoanele de marfă și călători, cele pentru metroul bucureștean, strungurile, mobila, textilele, tricotatele și confecțiile, încălțămintea și ceasornicele, chimia, mecanica de vîrf, extracția titeliului întruose aprecieri de seamă în cadrul economiei noastre naționale. Apoi alături de minunatele succese obținute în industrie, mănoasele holde arădene și-au sporit în ultimii ani în mod considerabil rodnicia, ajungînd ca în acest an să se realizeze cea mai mare producție la cereale din istoria județului, numeroase unități

agricole de stat și cooperatiste fiind distinse cu înaltul titlu de „Erou al Noii Revoluții Agrare”. Totodată, obiectivul camerei de luat vederi s-a deschis spre noile de atrăgătoare cartiere de locuințe din municipiul și orașele județului — Nădlac, Ineu, Sebiș, Lipova — ori din comuna Pecica, evidențind frumusețea noului peisaj urbanistic și arhitectonic. Au fost relevate în același timp o serie de succese din planul creației tehnico-științifice, din sfera învățămîntului, sănătății și culturii, concomitent cu deslășurarea unor impună-

chestra Filarmonicii de stat, grupurile corale ale Casei de cultură din Lipova și Intreprinderii de bunuri metalice, fanfarele întreprinderilor de vagoane și mașin-unelte, alături de cele ale așezămintelor culturale din Curtici, Sebiș și Nădlac, ori formațiile muzical-coregrafice ale Școlii populare de artă din Arad și căminelor culturale din Almaș și Beliu, cărora li s-au alăturat artiștii amatori din alte numeroase localități ale județului.

Rezonanța patriotică din inima telespectatorilor s-a amplificat prin emoționantele versuri recitate de actorii Teatrului de stat, Ion Costea, Mihaela Murgu, Mioara Irim, Mona Țina, Dan Covrig, Iosif Cojic, Constantin Florea; prin minunatele cîntece interpretate de soliștii vocali Ioan Mocuța și Angelica Baltă; prin muzica compusă de arădenii Adrian Diaconu și Theodor Caciora; prin omagiul vibrant pe care pionierii și soimii patriei, împreună cu mîile de artiști amatori și profesioniști, i-au adus secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășei Elena Ceaușescu.

În finalul acestor câteva sublinieri dorim să felicităm deopotrivă realizatorii documentatului reportaj și emoționantului spectacol cultural-artistic, precum și artiștii amatori — muncitorii, țărani, intelectuali, elevi și pionieri — și cei profesioniști (ai filarmonicii și teatrului arădean) care au făcut ca duminică seara, Aradul să vină în fața întregii țări prin ceea ce are mai frumos și reprezentativ în cultura noastră socialistă.

EMIL ȘIMĂNDAN

Cronica T.V.

toare forțe artistice sub genericul „Festivalul național „Cîntarea României”. Mîile de artiști amatori și profesioniști prezenți în emisiune au etalat în decurul atrăgător oferit de marile piețe arădene, în fața Monumentului eroilor de la Păuliș, în apropierea complexului sculptural realizat de Mihai Buculei la Buteni, ori în alte locuri atrăgătoare de pe valea Crișului Alb sau de pe malul Mureșului, valorile cele mai reprezentative ale artei arădene impuse în marele Festival național „Cîntarea României”, valori ce conferă autenticitate și porenitate folclorică. Am ascultat apoi numeroase cîntece străbătute de o înaltă vibrație patriotică interpretate de remarcabilele coruri țărănești din Boesig, Sîrja și Covășint, de corurile muncitorești ale întreprinderilor de vagoane, „Tricoul roșu”, mașin-unelte, corul veteranilor din Arad, corul și or-

Început de decembrie, la Dezna

... A strălucit iar soarele acolo, la poale de străveche cetate și, mai precis, în perimetrul binecunoscutului Centru de recuperare neuromotorie infantilă Dezna. Și chiar dacă n-a strălucit el, la propriu, de-a lungul întregii zile, sîmbătă, 2 decembrie a.c. — cînd conform unei frumoase tradiții, de-acum, se aniversa, în mod festiv, împlinirea a încă unui an (al optulea) de activitate — razele lui, dar mai ales cele ale vieții, ale dorinței de sănătate puteau fi cu ușurință descifrate și de astă dată pe chipul zecilor de copii handicapați aflați, cu tema „Diagnosticul pre-

— Chiar statistic vorbind, rezultatele evocate sînt demne de reținut. Dar știm că 1989 a însemnat și o foarte bogată activitate științifică, de cercetare și de implementare a rezultatelor cercetării în munca de zi cu zi. Vă solicităm amănunte. — În luna aprilie a.c., aici, la Dezna s-a desfășurat, pe parcursul a trei săptămîni, un curs de perfecționare pentru cadrele medii sanitare de specialitate din întreaga țară. În luna iunie a.c., în cadrul „Zilelor medicale ale Deznei” am organizat simpozionul național de copii handicapați aflați, cu tema „Diagnosticul pre-

Carnet de reporter

ceastă perioadă, internați pentru tratament în această instituție sanitară. La fel ca și cu prilejul anterioarelor „împliniri” asemănătoare, gîndurile ni s-au oprit o vreme, și-n acest început de decembrie '89, alături de harnicul și priceputul colectiv de muncă al Centrului — colectiv condus de neobositul medic primar, șef de secție, dr. Cornelio Bărsan — oameni care, împreună, ca un tot unitar, cu sprijinul organelor județene de specialitate și al celor județene și locale de partid și de stat au continuat, și în acest an, nobila bătălie pentru sănătate.

— S-a muncit și în 1989, credem, cu multă responsabilitate — ne mărturisea doctorul Bărsan. Cînd spun toate acestea mă gîndesc, printre altele, că și în acest an au venit la noi pentru a fi internați și tratați 1200 de copii; că tot în acest an au fost recuperați subliniez — cu integrare socială — mai bine de 10,1 la sută dintre aceștia ceea ce, firește, înseamnă abordarea precoce și cu efecte benefice mai apropiate a terapiei de specialitate care se impune în vederea recuperării.

iar mai apoi, cadrele cu pregătire superioară de la noi au participat la înființarea Secției profesorilor de cultură fizică medicală din cadrul U.S.S.M., prilej cu care — la prima sesiune științifică a secției — au prezentat șase comunicări științifice. În luna septembrie am fost prezentați la Brașov, în colaborare cu Spitalul matern Arad, la cel de-al X-lea Congres de obstetrică și ginecologie, apoi sesiunea anuală a Institutului de medicină fizică, balneoclimatologie și recuperare medicală, sesiune organizată la Baile Felix. În fine, am fost prezenți și la Simpozionul național de medicină fizică și recuperare medicală, organizat la București.

... Și toate acestea — am mai adăuga noi — în slujba sănătății semenilor noștri, domeniu în care și la Dezna, după cum s-a văzut, rezultatele sînt tot mai evidente și credem că așa vor fi și în anul următor — al nouălea — din existența Centrului de recuperare neuromotorie infantilă.

CONSTANTIN SIMION

SPORT SPORT SPORT SPORT

Vagonul a realizat scorul etapei

Încet, încet ne apropiem de finalul turului acestui campionat, în care echipele arădene fac o figură modestă, în special textiliștii de la care toată lumea a așteptat mai mult. Duminică, însă, băieții lui Gh. Borogă s-au întrecut pe ei înșiși în meciul cu feroviarul timișorean, înscrind o jumătate de duzină de goluri, unul mai frumos ca celălalt, realizînd astfel scorul etapei. Echipa

Strungul a fost nevoită să străbată țara de la un capăt la altul, miercuri jucînd și cîștigînd la Negrești-Vaslui în „Cupa României” iar duminică la Satu Mare, unde nu a putut trece și de Someșul. Oricum, rămîne performanța din cupă, unde este prezentă în continuare.

Ce s-a împlinit, însă, la Timișoara? UTA avea posibilitatea să „spargă ghețu” nereuștelor din deplasare, dar niște crampoane buclă-

cașe (și neregulamentare) i-au făcut figura. Să uși legitimizeze jucătorilor această, s-a mai văzut în fotbalul nostru, dar să te prezinți fără echipament corespunzător, asta nu! Să așteptăm ce va hotărî federația.

La „polivalentă” baschetbalistele de la Constructorul C.S.S. Arad au trecut ușor de o echipă mai mult decît modestă, Mobila II Satu Mare, pe care au depășit-o cu o diferență confortabilă 79-61 (56-39). Să nu ne culcăm, însă, pe lauri... (C. ALEX.)

Vagonul-CFR Timișoara 6-1 (3-0)

Stadionul Vagonul, timp friguros, teren greu, aproximativ 1500 spectatori. Șuturi 25-6. Pe spațiul porții 13-3, Lovituri de colț: 6-2. Au înscris: Teodorescu (min. 9 și 49), Rad (min. 41 și 66), Szalka (min. 21), Blaj (min. 89), respectiv Banu (min. 85). Cartonaje galbene: Grad, Rad, respectiv Simcelescu Cartonaje roșii: Contescu.

VAGONUL: Duckadam, Blajovici, Csordas, Blaj, Grad — Molnar, Pănescu (Mertesz), Szalka (Vărăndan) — Rad, Teodorescu Erdel. CFR TIMIȘOARA: Guță — Căpălină (Ottman), Neamtu, Sulea, Ilajegan — Iova, Contescu, Murar — Simcelescu, Rădulescu, Banu. A arbitrat o brigadă bucureșteană, cu Alexandru Crăciun la centru, Vasile Drăgan și Mihai Toncea la margine.

cu, dar apărarea arădeană — în frunte cu inimosul Blaj — este la post. În min. 21, se produce o învîlmășeală în poarta adversarilor și Szalka — atent pe fază — înscrie din apropiere: 2-0. În min. 36 Rad primește o excelentă pasă de la Teodorescu, și poarta lui Guță este din nou perforată: 3-0. Neciu — după scor și superioritatea evidentă a „vagonarilor” pare a fi jucat. Toți cei de-a doua repriză va rezerva pentru spectatori lu-

cruri interesante. În primul rînd gazdele nu sîbesc deloc ritmul sufocant al jocului și după o suită de atacuri crează panie în apărarea timișoreană. Spiritele se încing, echipa oaspele joacă dur, cu intrări nepermise la om (fără mîngie), ceea ce face ca arbitrul Crăciun să împartă generos cartonaje galbene, apoi și unul roșu. În min. 49, din centrarea precisă a lui Rad, Teodorescu reia spectaculos în plasă: 4-0. Poarta timișorenilor continuă să fie asediată, dar șuturile lui Erdel, Rad și Blajovici (cel mai bun jucător de pe teren), sînt parate cu greu de apărarea oaspeților. În min. 66 scorul devine 5-0, prin golul marcat de Rad din pasa lui Molnar. În min. 85 timișoreni prin Banu reușesc să marcheze golul de onoare: 5-1. În min. 89, cînd arbitrul își privea cronometrul, Blajovici demarează pe extrema dreaptă, centrarea lui ajunge la Blaj, care din apropiere înscrie ultimul gol al acestei partide memorabile, 6-1. V. GRĂDINARU

Divizia A

REZULTATELE ETAPEI A 15-a: SC Bacău — Jiul 2-1, Victoria — Corvinul 2-0, Univ. Craiova — Petrolul 2-0, FCM Brașov — Poli Timișoara 0-0, Farul — U Cluj-Napoca 4-0, Flacăra — Dinamo 1-2, FC Olt — FC Argeș 2-1, FC Bihor — Inter 1-0, Sportul stud. — Stoava 0-5. În clasament, pe primele locuri: Dinamo 28, Steaua 25, Univ. Craiova 22, Victoria 19, FC Bihor 16. Pe ultimele locuri: Poli Timișoara 11, U Cluj-Napoca 11, Corvinul 11, SC Bacău 10, FC Argeș 9 puncte.

Divizia B

REZULTATELE ETAPEI: Steaua CFR Cluj-Napoca — Gloria Bistrița 2-3, Someșul Satu Mare — Strungul Arad 2-0, Electromureș Tg. Mureș — Chimica Tîrnăveni 0-0, Gloria Reșița — Metalul Bocșa 3-1, Mureșul Deva — ASA Tg. Mureș 3-0, FC Maramureș — CSM Reșița 3-0, CSM Vagonul Arad — CFR Timișoara 6-1, Armătura Zalău — Olimpia Satu Mare 1-1, Meciu ASA Progresul Timișoara — UTA nu s-a disputat.

CLASAMENTUL
GL Bistrița 16 9 6 1 38-15 24
CSM Reșița 16 8 3 5 23-17 19
FC Maram. 16 7 4 5 22- 9 18
CFR Tim. 16 8 2 6 21-23 18
O. Satu M. 16 8 2 6 20-22 18
UTA 15 8 1 6 25-24 17
ASA Progr. 15 6 5 4 17-17 17
Ch. Tîrnăveni 16 7 3 6 17-19 17
Str. Arad 16 6 4 6 18-16 16
Arm. Zalău 16 6 4 6 20-25 16
Vagonul Arad 16 6 3 7 23-23 15

Divizia C

REZULTATELE ULTIMEI ETAPE DIN TUR: Dacia Orăștie — Minerul oraș dr. P. Groza 2-0, Motorul — Unirea Sînnicolau 3-1, CFR Simeria — Solmil Lipova 5-1, Chimia Tășnad — Infrățirea Oradea 4-3, Volinta Oradea — Strungul Chișineu Criș 2-0, Gloria Beliuș — Aurul Brad 0-2, Oțelul oraș dr. P. Groza — Petrolul 6-1, Unirea Tomnatic — Mecanica Orăștie 2-0.

CLASAMENTUL
D. Orăștie 15 9 4 2 38-11 22
Sînnicolau 15 8 2 5 27-16 18
O. oraș P. Gr. 15 8 2 5 32-26 18
Infrățirea 15 8 1 6 26-16 17
Str. Criș 15 7 2 6 25-22 16
Motorul 15 7 2 6 22-16 16
Tășnad 15 8 0 7 19-28 16
Brad 15 7 1 7 22-18 15
M. or. P. Gr. 15 6 3 6 14-16 15
Lipova 15 7 1 7 21-33 15
M. Orăștie 15 7 0 8 23-14 14
Petrolul 15 7 0 8 26-33 14
Simeria 15 6 2 7 17-24 14
Volinta 15 6 1 8 24-23 13
Tomnatic 15 5 1 9 20-34 11
Beluș 15 3 0 12 12-37 6

Chinografie

DAZĂ: Tik... tik... tik... Ore 9.30, 11.15, 14, 16.8.20. STUJ: Sandokan. Ore 0 12.30, 15, 17.30. MUREȘ: Sora 13. Ore 12 14, 16, 18, 20. ARD: M. bărbat, altă femeie. Serile I-II. Ore 12 16, 19. PROCESUL: Cine este cel acesta? Ore 15, 17.10. SOLIDARITATEA: Concert Serile I și II. Ore 16 18.30. CRĂȘTE: Sacrificiul sptm Ore 16, 18.

N JUDET
LIPOVA: Bisturiul, vă rog NU: Mostenire cu baluc. Serile I și II CHISNEU CRIS: Adio... Serile I și II NADLAC: Domn pentru... CURTICI: Monte Gelo. Serile I și II. SĂȘI: Curcubeul celor șase speranțe. SINTASA O vară cu Mara PEICA: Expediția. SRI: De ce are vulpea... VINGA: Chirița și Iad. PINCOTA: De tei ori despre dracii...

Teatrul

TEATRUL DE STAT prezintă la 5 decembrie 1989 la ora 19, spectacolul cu piesa „Familia aticarului” de Carlo Goldoni.

Concerte

Centrul de cultură și creație „Cîntarea României” pentru tineret Arad, organizează spectacol-concert de muzică populară românească „Răzăni Zărandului”, în sala de 7, decembrie 1989, orele 17 și 19.30, la Palatul cultural din Arad, cu participarea artistilor: Gi. n: Cînta Doina Costea. Ecaterina Cotoc, Corina Cîmpariu, Olivia C. Ghina, Rodica Ardelean și a invitaților Nicolae Furdul Iancu, Concertarea muzicală: Petru Pasca.

Biletetele se găsesc la casa de bilete a Palatului cultural între orele 10-12 și 16-18 și la organizația UTC din școli și întreprinderi.

FILARMONICA DE STAT ARD prezintă în sala Palatului cultural: — Vinu, 8 decembrie, ora 18 — Concert simfonice Dejor: Aurel Niculescu, Solist: Andrei Agostu. În program: M. Moldovan — Vibratii A. Glazunov — Concertul pentru vioară și chitară; A. Dvorak — Simfonia a IX-a „Via nouă”.

Expoziție

Expoziția de fotografii artistice „Petru anotimpuri” de A. Sălău este deschisă zilnic, între orele 11-17, cu excepția zilei de duminică și zilei cînd este închisă.

Manifestări politico-educative

● In organizarea comitetului de partid din sectorul sanitar, in colaborare cu Casa de cultura a municipiului Arad, a avut loc dezbaterile cu tema „Marile perspective innoitoare deschise de documentele programatice adoptate de Congresul al XIV-lea al partidului in viața României socialiste”. Dr. Mariana Popescu și prof. Alex. V. Muresan au prezentat direcțiile de acțiune prefigurate cu strălucire in Raportul prezentat de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, pentru înaintarea fermă a patriei noastre pe calea socialismului și comunismului.

● Expunerea cu tema „Raportul prezentat de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, la Congresul al XIV-lea, strălucită sinteză a edificării socialismului in patria noastră”, prezentată de prof. Silviu Petrușin s-a bucurat de un deosebit interes in rândul comunistilor, al oamenilor muncii de la întreprinderea de

incălțăminte „Libertatea”, unde a avut loc de curând, in organizarea comitetului de partid de aici.

● Marcind marele eveniment din viața partidului și a țării, Congresul al XIV-lea al P.C.R., la Pecica, in organizarea comitetului comunal de partid au loc o serie de dezbateri, simpozioane, mese rotunde etc. privind dezbaterile și aprofundarea documentelor programatice adoptate de înaltul forum comunist. Pe această linie se înscriu și expunerile „Creșterea rolului conducător al partidului, înfăptuirea consecventă a principiului fărâșirii socialismului cu poporul și pentru popor” ce a avut loc in organizațiile de partid de la întreprinderea agricolă de stat Pecica și C.P.A.D.M. și „De la Congresul al IX-lea la Congresul al XIV-lea al partidului — perioada cea mai fertilă in împliniri din istoria țării”, care s-a desfășurat la căminul cultural Pecica.

● „Semnificația documen-

telor programatice adoptate de Congresul al XIV-lea al Partidului Comunist Român, in dezvoltarea economico-socială a patriei noastre, a ridicării ei pe noi culmi de civilizație și progres socialiste” este tema dezbaterilor ce au loc in organizațiile de partid din cadrul Nodului C.F.R. Arad, evidențiindu-se, cu acest prilej, rolul determinant al tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, in elaborarea direcțiilor de acțiune cuprinse in documentele adoptate.

● Si la întreprinderea textilă UTA, in organizarea comitetului de partid de aici au loc, sub genericul „Pentru înfăptuirea programelor de dezvoltare a patriei noastre socialiste, adoptate de Congresul al XIV-lea al partidului” numeroase acțiuni politico-educative de dezbateri și aprofundare a istoricelor documente ale Congresului al XIV-lea, alături la nivelul comitetelor de partid subordonate și in organizațiile de bază, cu toți comunistii și oamenii muncii.

Preocupări pentru realizarea producțiilor zootehnice

Odată cu restrângerea și apoi încheierea lucrărilor din câmp, centrul de greutate al preocupărilor cooperativelor și specialiștilor, oamenilor muncii din agricultură s-a mutat acum spre sectoarele zootehnice, sectoare, cu activitate continuă, unde la ordinele zilei se află îngrijirea și hrănirea corespunzătoare a animalelor in vederea realizării efectivelor și producțiilor zootehnice planificate. Asupra celorva din aceste preocupări ne vom opri in relatările de mai jos.

C.A.P. SINTEA, MARE: Pentru a traversa cu bine perioada de stabulație, au fost înmagazinate 580 tone fân, 2700 tone suculete și 1800 tone grosiere, cantități in măsură să asigure — după cum ne informa ing. Traian Orădan, șeful fermei — o furajare corespunzătoare atât cantitativ cât și structural și, ca urmare, realizarea sporurilor de greutate prevăzute, având in vedere că ferma de bovine a C.A.P. Sinteza Mare este profitabilă pe creșterea și îngrijirea taurășilor. La această oră, moara furajeră funcționează din plin animalelor fiind-le administrate furaje imobilate, continuând și in acest an procesul ca la bucatăria furajeră să fie repartizată aceeași echipă de cooperatori, instruiți corespunzător asupra rețetelor de preparare a hranei animalelor. De asemenea, la fiecare din cele patru grajduri pregătirile pentru lăna, efectuate din timp, sînt in măsură să asigure acum in interior un

microclimat corespunzător, microclimat care, coroborat cu buna furajare a animalelor, disciplina și priceperea lucrătorilor din acest sector va putea asigura pe toată perioada stabulației realizarea indicatorilor de plan (spor de greutate, greutate medie de livrare etc.) prevăzuți.

C.A.P. NĂDAB: La această oră, ferma de bovine a unității numără un efectiv de 681 animale și, pe baza gestațiilor existente, sînt create premise ca pînă la sfîrșitul anului efectivul planificat (700 capete) să fie realizat. Nu același lucru se poate spune însă despre natalitate, indicator care dacă anul trecut a fost îndeplinit integral, in acest an — aprecia șeful de fermă, ing. Mircea Cioba — nu va depăși 75-76 la sută. Cauzele scăderii natalității — ca și ale producției de lapte, mai mică cu, circa 200 l/cap de vacă față de 1988 — sînt mai multe, între care și faptul că un număr de animale necorespunzătoare au

fost scoase din efectivele unității. E, cum spuneam, doar una dintre cauze, la care se adaugă altele țînînd de preocuparea lucrătorilor zootehniști, de felul cum au fost îngrijite și hrănite animalele.

Intregul efectiv de bovine de la C.A.P. Nădab aparține rasei Bălțata românească, rasă cu potențial biologic ridicat. Iată de ce, pentru a ridica producțiile la nivelul acestui potențial și, in primul rînd, la nivelul planificat cooperativii, in frunte cu conducerea fermei, sînt preocupări acum, la începutul perioadei de stabulație, de asigurarea pentru întregul efectiv a unei hrăniri și adăpostiri corespunzătoare, in măsură să determine creșterea producțiilor și a natalității. Inca în toamnă, adăposturile au fost igienizate, reparate, iar unul dintre grajduri (cu o capacitate de 180 locuri) modernizat. Cît privește furajele, ele au fost asigurate la nivelul necesarului și chiar peste acesta la suculete și grosiere, însă la fînă se înregistrează, față de cantitatea prevăzută, un deficit de 170 tone deficit ce va fi compensat — am fost asigurați — printr-o gospodărire judicioasă, prepararea și administrarea corespunzătoare a stocului de nutrețuri existente. MIRCEA CONTRAS

Modernizarea, cale a valorificării superioare a masei lemnoase

(Urmare din pag. 1)

re creează condiții favorabile creșterii considerabile a productivității fizice, concomitent cu introducerea tehnologiei de colectare a lemnului mărunt, ceea ce asigură valorificarea integrală a masei lemnoase exploatare. Dar procesul de modernizare cel mai important are loc in centrele de sortare și prelucrare, care au fost dotate cu sisteme de pachetizare a lemnului de stîr și instalatii de sectionare la punct fix a lemnului subțire, extinzînd astfel activitatea de sortare și prelucrare in toate centrele întreprinderii. In acest fel reușim să ridicăm indicele de utilizare a masei lemnoase prin creșterea producției de lemn de lucru, in primul rînd destinat marelui consum de prelucrare in acest sens este modernizarea centrului de sortare și industrializare din

Săvișin pe care l-am dat parțial in exploatare in cîntea Congresului al XIV-lea al partidului. Dacă pînă acum sectorul de exploatare Săvișin livra numai lemn de lucru neprelucrat începînd cu această lună va livra cherestea pentru mobila și alte sortimente cu valoare de întreținere și respectiv valoare mult ridicată, in special prin valorificarea lemnului subțire.

Tot in sensul valorificării mai bune a masei lemnoase avem in studiu o tehnologie de realizare a unor produse prin valorificarea remeșului din fabricile de cherestea.

Cu alte cuvinte, prin acțiunea de modernizare vom reuși să creștem valoarea fiercării metru cub de masă lemnoasă exploatare, nu doar sub aspect valoric ci in primul rînd sub aspectul unor cantități sporite de lemn ce va intra in circuitul industrial.

La Secusigiu se scrie o cronică nouă

(Urmare din pag. 1)

Satu Mare. Cu toții, împreună cu specialiștii din agricultură, cu ceilalți cooperatori sînt hotărîți să obțină și in continuare recolte și produse agricole vegetale și animale la nivelul cerințelor noii revoluții agrare.

... Aceste date și fapte ce evidențiază una din îndeleptăcirile de bază ale oamenilor din comuna Secusigiu se cer completate cu altele, inscrise, tot la loc de cinste, in noua cronică a „comunei” pentru că după părerea multora din interlocutorii noștri, ele se întănesc firesc, sugerîndu-i oricărui vizitator in comună alte elemente ale bilanțului pe care și cel din Secusigiu, asemenea tuturor locuitorilor județului l-au închinat recentului Congres al XIV-lea al partidului. Nenumărate noi gospodării individuale, dotate, la rîndul lor, cu tot ceea ce este necesar unei existențe civilizate, moderne; cele patru școli (din care una cu 10 clase in Secusigiu), cele patru grădinițe (cîte una in fiecare din satele ce compun comuna), dispensarele umane și veterinare, noii bloc de locuințe dat

in folosință in acest an și in parterul căruia se va deschide un atelier de prestări servicii; numeroasele unități de desfacere a mărfurilor alimentare și nealimentare aparținînd C.P.A.D.M. Secusigiu, precum și unitățile de prestări servicii — frizerie, coalură, sifonerie brutărie, simplărie, tricotaie etc. — sînt tot altele puncte pe harta comunel care vorbesc despre o realitate incontestabilă. O realitate care se cere completată cu alte cîteva elemente concrete născute din dorința și cu participarea efectivă a cetățenilor: unitățile de mică industrie și prestări de servicii ale sectorului I.F.E.T., C.L.P.-ului, gospodăriile anexe de la C.P.A.D.M. și Consiliul popular comunal, moara, recenta brutărie deschisă de C.A.P. Sîmpetru German, precum și secția de sifonerie — aflată in curs de amenajare — la aceeași unitate.

Cît privește perspectiva, din multitudinea de obiective prevăzute cîteva atrag atenția in mod deosebit: pînă in 1995 producția globală industrială a comunei va trebui să depășească 42 milioane de lei, ponderea urmînd s-o dețină, ca și pînă acum, activitățile de mică industrie și de prestări servicii; la capitolul „investiții” (și in special, așa cum aminteam mai sus, pentru modernizarea și dezvoltarea zootehnicel) se vor aloca aproape 8 milioane lei; vor lua ființă noi unități de mică industrie și se vor dezvolta cele existente pe lângă Consiliul popular comunal (balastieră, secție de tricotaie din fire P.N.A., dezvoltarea echipei de prestări servicii in construcții). In paralel cu toate acestea, așa după cum ni s-a spus, întreaga comună, toate satele ei componente, vor beneficia in continuare — cu sprijinul efectiv al cetățenilor, deputaților, organizațiilor de masă și obștești, O.D.U.S. — de ample acțiuni de autogospodărire și înfrumusețare (impletirea unor drumuri, întretinerea corespunzătoare a întregului fond locativ de stat și particular, igienizarea permanentă a tuturor circumscripțiilor electorale comunale, amenajarea de noi zone verzi și florale, locuri de joacă pentru copii etc.) pentru că și la Secusigiu trăiesc oameni harnici și buni gospodari, cărora le place frumosul noul, modernul.

Recent, a avut loc conferința Asociației județene a vînătorilor și pescarilor sportivi Arad care a analizat și dezbătut activitatea desfășurată și rezultatele obținute in perioada ultimilor cinci ani trecuți de la precedenta conferință a asociației. Din materialul prezentat de tovarășul Petre Cosma secretarul A.J.V.P.S. Arad, s-a desprins clar că dezvoltarea vînătorii și pescuitului sportiv in județul nostru implică o susținută activitate de ocrotire a faunei vînătoare și piscicole prin măsuri raionale, științifice, in care antrenarea și instruirea membrilor asociației, vînători și pescari depotivă, apare ca o obligație. Evaluările realizate in toată fondurile de vînătoare la nivelul celor cinci filiale (Arad, Chișineu Criș, Ineu, Lipova și Sebiș) dau posibilitatea factorilor de răspundere să adopte cele mai potrivite măsuri ce se vor finaliza in satisfacerea cerințelor membrilor noștri.

Așa se face că in cele 47000 ha, fonduri de vînătoare, in cele peste 240 ha bălți și 1600

km ape curgătoare, fauna entetică și piscicolă a sporit in acest interval de timp nelăcetat. Au sporit efectivele de iepuri, cervide, mistreți dar mai ales, cele de fazani, prin asigurarea creșterii efectivelor prin populări și asigurarea condițiilor sporirii pe cale naturală a vînătorii de bază in

tre care și planul la carnea de vînăț pentru export.

Numărul mare de pescari din cadrul A.J.V.P.S. Arad (5000 de membri) au beneficiat din plin in acești ani de sprijinul conducerii asociației prin amenajări suplimentare de bălți și bazine piscicole bucurîndu-se de posibilitatea practi-

Moștu, Ioviță Pribac, Mircea Brad, Gheorghe Negrău, Dorel Hârșan și alții s-au referit pe larg la activitatea desfășurată de asociație in această perioadă înscrind — alături de relevarea rezultatelor bune obținute — asupra necesității intensificării muncii de educare a membrilor a desfășurării unei munci de propagandă mai eficientă, menită să contribuie la conștientizarea tuturor membrilor asupra rolului de seamă ce le revine in dezvoltarea continuă a fondului cinegetic și piscicol al județului, la ocrotirea și apărarea acestuia împotriva oricăror feluri de dăunatori, la apărarea și păstrarea nealterată a mediului inconjurător. S-a subliniat, pe bună dreptate, că asociația județeană Arad dispune de toate condițiile necesare ca, printr-o muncă mai stăruitoare, prin preocupări și acțiuni eficiente să „urce” de pe locul 17 dintre cele 41 de asociații din țară — loc pe care s-a clasat in întrecerea socialistă in anul 1988 — pe anul din locurile de frunte.

EUGEN BĂTALAN, coresp.

Bilanț în activitatea vînătorilor și pescarilor arădeni

fondurile pe care le gospodărim. S-au intensificat acțiunile colective de combatere a dăunătorilor, a braconajului ilegalizat in măsuri ferme de stăvilire a acestuia. In sezonul de iarnă, asigurarea hranei complementare a vînătorii a fost in centrul atenției tuturor grupelor de vînători, autogospodărire și autogospodărire îmbrăcînd in cadrul A.J.V.P.S. Arad aspectul concret al faptelor. Toate acestea au permis realizarea și depășirea sarcinilor asociației prin-

cării in bune condiții a acestui recreativ sport cu undița. In altă ordine de idei, in conferință a fost relevat și faptul că, alături in domeniul vînătorii cît și al pescuitului, A.J.V.P.S. Arad a dat in acești ani valori care ne-au făcut cinstite in competițiile din campionatele naționale și internaționale de tir cu arma de vînătoare precum și la pescuit staționar și casting. In cuvîntul lor, participanții la dezbateri, între care Dumitru Degețatu, Alexa Butariu, Petru

ACTUALITATEA INTERNAȚIONALĂ

MOSCOVA

Agencia TASS a dat publicității Declarația guvernului sovietic cu privire la evenimentele din 1968, din Cehoslovacia, în care se arată că în disputa internă din anul 1968 din Cehoslovacia în jurul sarcinilor, devenite în mod obiectiv majore, conducerea sovietică din acel timp a aprobat poziția unuia din părți. O asemenea atitudine neadevărată, se spune în declarație, — amestecul în treburile unei țări prietene — a fost justificată atunci prin confruntarea ascuțită între Est și Vest.

Documentul arată că guvernul sovietic împărtășește punctul de vedere al Prezidiului C.C. al P.C. din Cehoslovacia, potrivit căruia pătrunderea armatelor a cinci țări socialiste pe teritoriul Cehoslovaciei, în anul 1968, nu a fost întemeiată și, în lumina faptelor cunoscute acum, hotărârea respectivă a fost greșită.

PRAGA

În prima ședință a noului guvern cehoslovac, Ladislav Adamec, președintele Guvernului federal al R.S.C., a prezentat direcțiile fundamentale ale politicii interne și externe a țării — informează agenția CTK.

Conținutul activității noului guvern federal este determinat de principalele direcții trasate în declarația-program și în altele documente, a declarat Ladislav Adamec. Se ține seama de dorințele și propunerile cuprinse în declarațiile diferitelor inițiative cetățenești. Contăm în primul rând pe resursele proprii, pe potențialul inteligenței cehoslovace și profesionalismul oamenilor, al capacităților de producție, științei și culturii. În primul rând, în aceste direcții intenționăm să purtăm un dialog general, care să fie bine pregătit, exigent și reciproc, în interesul căutării și gășirii în comun de soluții pozitive.

Guvernul Republicii Socialiste Cehoslovace — se spune în declarația difuzată la Praga și reluată de agenția CTK — consideră intervenția din 1968 în Cehoslovacia a trupelor a cinci state participante la Tratatul de la Varșovia drept o încălcare a normelor relațiilor dintre state suverane. Guvernul federal îl împuternicește pe președintele său, Ladislav Adamec, să aducă acest punct de vedere la cunoștința guvernului sovietic.

De asemenea, guvernul R.S.C. propune începerea de negocieri în legătură cu încheierea unui acord interguvernamental referitor la staționarea temporară a trupelor sovietice pe teritoriul Cehoslovaciei. Se are în vedere ca problema retragerii trupelor sovietice să fie soluționată în conformitate cu stadiul întregului proces general-european de dezarmare — arată declarația, citată de CTK.

BERLIN

La Berlin s-au desfășurat lucrările celei de-a 12-a plenary a C.C. al P.S.U.G. Agenția ADN informează că membrii Comitetului Central și al Biroului Politic și-au dat demisia din funcțiile de partid. A fost formată o comisie de lucru pentru pregătirea Congresului extraordinar al partidului, care se va desfășura în perioada 15-17 decembrie. Președinte al comisiei a fost ales Herbert Kroker, prim-secretar al Comitetului de partid al regiunii Erfurt.

CAIRO

La Cairo s-au încheiat lucrările reuniunii miniștrilor de interne din țările arabe. Participanții au examinat, în special, probleme privind securitatea interregională. Ei au condamnat orice formă de terorism, — Indosebi internațional.



VINZĂRI — CUMPARĂRI

• Vind dormitor nou „Luceafărul”, telefon 19621, între orele 14-19, str. Ghica Vodă nr. 1. (62127) • Vind două garnise perdele, un covor persian două carpe, telefon 46728. (61966) • Vind mașină de tricatat „Brother” cu două paturi și cartelă. Informații, telefon 30555. (62124) • Vind hol „Dulceinea”, nou și alendelon, mărimea 46-48, telefon 12304, după ora 14. (62153) • Vind sufragerie antică, neagră, telefon 19991. (62163) • Vind apartament, două camere, Micălaça, bloc 199, parter, vind saxafon solo „Luxor”, telefon 63231, după ora 16. (62130) • Vind apartament bloc, 3 camere, dependințe, telefon 41637. (61950) • Vind orgă Yamaha, 4 octave, str. Moga 46, telefon 32314. (61951) • Vind Dacla 1300, str. Porumbacului 19, cartierul Silvaș. (61955) • Cumpăr aragaz pe gaz metan, telefon 42675. (61956) • Vind radlocasetofon JVC nou, 6 lungimi undă, bifenic, telefon 69374. (61962) • Vind Skoda MB 1000, comuna Zerind nr. 425. (61969) • Vind sufragerie lemn masiv, cameră de zi, dormitor, bucătărie, birou, mochetă bej, carpete persane, canapea, masă cu 6 scaune tapitate. Informații: Alfa, bloc 27, ap. 1. (1).

PIERDERI

• Pierdut adeverință de primire și plată pe numele Crai Susana, localitatea Stejar nr. 70, în valoare de 1515 lei, eliberată de IIC Lipova. O declar nulă. (61954) • Pierdut adeverință de primire și plată, seria A, nr. 11054, din data de 12 septembrie 1989, un cap T.B. contract nr. 9523 de 370 kg. valoarea 6012.50, eliberat de IIC Chișineu Criș, pe numele Meszar Mihai, comuna Zerind nr. 25. Declar nulă. (61970) • Pierdut ade-

verință de primire și de plată, seria A, nr. 12682, din 28 septembrie 1989, pe numele Palagi Attila, comuna Zerind, CPADM, un cap T.B. contract nr. 4272 de 408 kg, valoare de 7038, eliberat IIC Chișineu Criș. O declar nulă. (61971) • Pierdut factură nr. 43711 și nr. 43714, eliberate de Întreprinderea confecții Arad. Le declar nule. (62126)

DECESE

Cu inimile cernite de durere anunțăm înțelarea din viață a scumpului nostru sot, tată și bunic, Ilie Coruduban, stins din viață la vârsta de 81 ani. Înmormintarea va avea loc azi, 5 decembrie, ora 13, la cimitirul „Pomenirea”. Familia îndoliată, soția Ileana, Ing. Lucia și Armand Nicodim, dr. Mureșan Rodica cu nepoții Lucian, Cristian, Ileana și Anuța. (62145)

Cu inimile îndurerate anunțăm înțelarea din viață, după o lungă suferință, a scumpei noastre soție, mamă, soacră și bunică, Marina Letiția (născută Pecican), în vârstă de 58 ani. Înmormintarea azi, ora 14, de la domiciliu, str. Pășunii 27, la cimitirul din Micălaça. Nu te vom uita niciodată; soțul Rudl, copiii Doru, Gelu și nurorele Felicia și Hermina. (62172)

CONDOLEANȚE, ANUNȚURI DE FAMILIE

Mulțumim tuturor celor care au condus pe ultimul drum pe cel care a fost Vălcăș Ioan, tată, bunic, străbunic. Fiica Veronica. (62143)

Sintem alături de colegul nostru PAȘCA DUMITRU, în clipele grele pricinuite de decesul mamei sale și îl transmitem sincere condoleanțe. Colegii de muncă de la Administrația financiară a județului Arad. (62151)

Colectivul Fermei nr. 9 de la AECS Sere Arad, este alături de familia Nicodim Armand, în marea durere pri-

cinuită de moartea scumpului lor socru și tată și transmite sincere condoleanțe. (62146)

Colectivul secției ATI — Spitalul județean Arad transmite sincere condoleanțe familiei dr. Mureșan Rodica, în greaua încercare pricinuită de moartea tatălui său. (62149)

Asociația de locatari, bloc M-9, este alături de familia Nicodim Lucia, în durerea pricinuită de moartea tatălui. Sincere condoleanțe. (62154)

Colegii de muncă de la UJECOOP achiziții. Arad transmitem sincere condoleanțe colegului ȘERBAN IOAN, în greaua încercare pricinuită de moartea mamei sale. (62155)

Sintem alături de familia Filip Doru, în marea durere pricinuită de moartea mamei sale. Familia Morcan. (62170)

Clasa a IX-a B a Liceului economic, împreună cu diriginta, sint alături de eleva Ilegyes Agnes, în marea durere pricinuită de moartea tatălui. (62187)

Plos omagiu în amintirea celui care a fost bunul nostru coleg, MUNTEAN LUCIAN MIHAI, îl păstrează în amintire dirigințele și colectivul clasei a XII-a C de la Liceul Industrial nr. 3 Arad. (62093)

Un plos omagiu închinat memoriei iubitelui nostru sot, tată, bunic, VRASGYAK IULIU, din Sebș. Vel rămâne veșnic în inima noastră. Familia Vrasgyak. (62104)

Asociația de locatari, bloc 579, Micălaça, este alături de familia Filip Eugen, în marea durere pricinuită de moartea mamei sale și transmite condoleanțe. (62147)

Redacția și Administrația: Arad, B-dul Republicii nr. 81. Telefon secretariat de redacție: 1.33.02; administrația și publicitatea: 1.94.04. Tiparul: Tipografia Arad

TELEX — SPORT — TELEX

• La Varkaus (Finlanda) s-a disputat meciul dintre echipa locală Varkauden Tarmo și formația Steaua București, contând pentru turul II al „Cupei campionilor europeni” la volei masculin. Partida s-a încheiat cu scorul de 3-0 (15-5, 16-14, 15-11) în favoarea gazdelor.

Jocul retur se va desfășura, la sfârșitul săptămânii, la București.

• În ziua a treia a Campionatului mondial feminin de handbal (grupa B), ce se desfășoară în Danemarca, selecționata României a terminat la egalitate: 19-19 (11-6) cu formația Bulgariei. Clasată pe primul loc în seria C, echipa României s-a calificat pentru grupele semifinale ale competiției.

• Campionatul republican

feminin de șah s-a încheiat la Tg. Mureș cu victoria maestrilor Gabriela Stanciu și Cristina Foișor, clasate pe primul loc, la egalitate, cu cîte 9,5 puncte din 14 posibile. Cele două jucătoare vor disputa, în luna ianuarie a anului viitor, un meci de baraj pentru atribuirea titlului de campioană.

• La Campionatele europene de tir cu arcul în sală, desfășurate la Atena, sportiva româncă Marina Moloce a obținut medalia de bronz, cu 1139 puncte. Pe primele două locuri s-au situat Valeeva (URSS) — 1156 puncte și Van Rosendaal (Olanda) — 1140 puncte.

În proba masculină, victoria a revenit concurentului olandez Verstegen — 1172 puncte.

televiziune

Marți, 5 decembrie

19,00 Telejurnal; 19,25 Răspunderea comunistă, revoluționară; 19,45 Hotărârile Congresului al XIV-lea; 20,05 Teatru TV — „Unde vântul miroase a petrol” de Ioan Grigorescu; 21,35 Secvențe thailandeze — documentar; 21,50 Telejurnal.

timpul probabil

Pentru astăzi:

Vreme rece. Cer parțial noros. Izolat va ninge slab în cursul zilei. Vânt slab până la moderat din nord-vest și nord. Temperaturi minime între -10 și -5 grade, iar cele maxime între -3 și 2 grade. În zona de cîmpie și pe văi în cursul

noptii și al dimineții se va semnala ceață persistentă, care va depune chiciură.

La munte:

Vremea se va răci. Cerul va fi parțial noros. Pe alocuri va ninge slab. Local ceață, care va depune chiciură. Vînt moderat din sectorul nordic, cu intensificări locale de pînă la 40-70 km/h, izolat viscolind zăpada.

În următoarele trei zile:

Vremea se menține rece. Cerul variabil. Pe alocuri va ninge slab. Vînt moderat din nord-vest și nord cu intensificări izolate pînă la 40 km/h. Temperaturile minime între -12 și -6 grade, iar cele maxime între -4 și 3 grade. În partea a doua a intervalului, ceață frecventă în zona de cîmpie, care va depune chiciură. (Meteorolog, I. Vrasgyak).

ÎNTEPRINDEREA PRODUCȚIE PRESTĂRI ARAD

Calea Bodrogului nr. 3

Organizează concurs în ziua de 21 decembrie 1989, ora 10, la sediul întreprinderii pentru ocuparea următoarelor posturi:

- 3 posturi de ingineri TCM;
- 2 posturi de ingineri prelucrarea lemnului;
- un post de inginer în industria ușoară (confecții);
- un post de subinginer prelucrarea lemnului;
- un post de tehnician creator de modele.

Cererile pentru concurs se vor depune la biroul personal pînă la data de 19 decembrie 1989. Condiții: să aibă domiciliul în municipiul Arad.

Încadrarea conform Legii nr. 12/1971 și a Legii nr. 57/1974.

- De asemenea încadrează urgent:
- un fochist cazane de joasă presiune;
 - un paznic;
 - un tractorist rutierist.

(1176)

COOPERATIVA „CONSTRUCTORUL” ARAD

Str. Independenței nr. 7-9

Încadrează de urgență:

- sudori;
- zidari;
- lăcătuși;
- strungari;
- primitor distribuitor;
- maștru construcții;
- conducător auto, categoriile B, C, D, E.

Organizează concurs în ziua de 11 decembrie 1989, ora 10, pentru ocuparea postului de:

- contabil principal.

Informații suplimentare la sediul cooperativei din Arad, telefon 42485.

(1177)

COOPERATIVA DE PRODUCȚIE, ACHIZIȚII ȘI DESFĂCAREA MĂRFURILOR ARAD

Vă invită să petreceți o seară plăcută în compania muzicii ușoare și populare, zilnic, între orele 17-22, la

„HANUL DE LA RĂSCRUCE”

(1178)